

HericiuMdigest Bio prášek 100g



100% BIO prášek ze Lví Hřívy v kvalitě RAW, bohaté na polysacharidy - beta glukany, minerály, stopové prvky, specifické pro něj jsou pak diterpenoidy.

~~639,00 Kč~~ **639,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 639,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [HIFAS DA TERRA, S.L.](#)

HerpiciumDigest 100g Bio

- 100% BIO prášek ze Lví Hřívý v kvalitě RAW
- Řada RAW SUPERFOODS
- Zaměření: žaludek a trávicí soustava
- Pro přidání do smoothies nebo pokrmů
- Nativní forma zdroje
- Pěstováno v přirozené symbióze s dřevem
- Zdroj: ekofarma a mykorhizní les
- Kontrola produkce od A po Z = prémiová kvalita
- 100% evropský původ

Doplňek stravy. V certifikované kvalitě BIO.

100% BIO LVÍ HŘÍVA (LION'S MANE - HERICIDIUM ERINACEUS) V KVALITĚ RAW

"El Hongo De Las Digestiones Perfectas.

Podobně jako jiné vitální houby je i Hericium bohaté na polysacharidy - beta glukany, minerály, stopové prvky, specifické pro něj jsou pak diterpenoidy - hericenony a erinaciny. Dalšími významnými složkami Hericia jsou kyselina palmitová, cukerný alkohol threitol a D-arabinitol či provitamín D2 aj.

Staří čínští a japonští lékaři dokázali využít jeho funkci An Shen (uklidnit ducha) a znali též jeho příznivý vliv na posílení mentálních funkcí.

RAW SUPERFOOD-LINE = BIO PRÁŠKY PRO PŘIDÁNÍ DO SMOOTHIE NEBO POKRMŮ

100% Nativní BIO prášek ze Lví Hřívý v kvalitě RAW. Originální produkt evropského původu s vysokou potencí a optimálním obsahem bioaktivních složek. Prémiová kvalita, čistota a funkčnost je garantována více než dvacetiletou tradicí a dobrým jménem přímého výrobce (vlastní biotechnologické a vývojové laboratoře) a také pěstitele (vlastní mykorhizní les a ekofarma) = etická produkce a kontrola celého výrobního procesu od A po Z.

Prvotřídní koncentrát ze Lví Hřívý je vyroben z plodnice, tedy celého těla houby v reprodukčním stádiu, které je pěstováno v přirozené symbióze kvalitního přírodního dřeva = maximální síla. Jedná se o tzv. Mycelium on Grain FREE kategorii nativních produktů s nejvyšší potencí a optimálním obsahem bioaktivních složek! Pozn.: Velká část produktů na trhu nabízí pouze tzv. Mycelium on Grain (MOG), tedy mycelium (kořenová struktura houby) pěstované nízkonákladovou cestou na zrně obilnin a rýži (odlišné složení s vysokým podílem obilných polysacharidů = škrob).

Díky šetrné metodě zpracování, která používá unikátní technologie a vstupní materiály z hub v kvalitě RAW (sušené při teplotách pod 40 stupňů Celsia), obsahuje finální produkt maximální koncentrací každé bioaktivní látky v její původní nedenaturované podobě (chráněno průmyslovým tajemstvím).

Obsažené bioaktivní složky: β -glukany (23,17 %), α -glukany, Hericenony C, D, Ergosterol, GABA

Hifas da Terra je celosvětově uznávaný biotechnologický leader v přímé produkci adaptogenických hub a v přímém výzkumu specializovaných extraktů nejvyšší farmaceutické kvality. V současné době je realizováno více než 15 klinických studií hodnotících přímé benefity produktů této jedinečné značky. Společnost spolupracuje s více než 200 multi-disciplinárními odborníky a vědeckými pracovníky. Dlouhodobé studium klinických aplikací tak umožňuje formulovat bezkonkurenční kvalitu na trhu.

#1 MUSHROOM ORIGINAL = HIFAS DA TERRA

LVÍ HŘÍVA - NATIVNÍ PRÁŠEK ZE LVÍ HŘÍVÝ V KVALITĚ BIO + RAW

Hifas da Terra je celosvětově uznávaný biotechnologický leader v přímé produkci adaptogenických

hub a v přímém výzkumu specializovaných extraktů nejvyšší farmaceutické kvality. V současné době je realizováno více než 15 klinických studií hodnotících přímé benefity produktů této jedinečné značky. Společnost spolupracuje s více než 200 multi-disciplinárními odborníky a vědeckými pracovníky. Dlouhodobé studium klinických aplikací tak umožňuje formulovat bezkonkurenční kvalitu na trhu.

#1 MUSHROOM ORIGINAL = HIFAS DA TERRA

LVÍ HRÍVA - NATIVNÍ PRÁŠEK ZE LVÍ HRÍVY V KVALITĚ BIO + RAW
RAW SUPERFOOD-LINE = PRO PŘIDÁNÍ DO SMOOTHIE NEBO POKRMŮ
Vyrobeno z plodnice (celé tělo houby v reprodukčním stádiu)
Pěstováno v přirozené symbióze s dřevem (vlastní mykorrhizní les a ekofarma)
MOG FREE (Mycelium on Grain FREE) = NE komerční pěstování na obilninách, rýži atd.
Nativní forma zdroje (sušení při teplotách do 40 °C)
Kontrola produkce od A po Z = prémiová kvalita
Vlastní klinické studie a vývoj s tradicí od roku 1998
100% Evropský původ = vlastní ekofarma a mykorrhizní les
Pozitivní kyslíková produkce = vyšší produkce O₂, než spotřeba CO₂!
Uznávaný leader v oboru = vlastní biotechnologické laboratoře
Hifas® Mycotherapy Bank - jedna z největších kmenových bank hub
Prestižní člen asociace IMMA (Integrative Myco-Medicine Association)
Certifikace GMP (Good Manufacturing Practice)
Bez obsahu syntetických beta-glukanů
GMO FREE

MICO LEO - Lví hřiva neboli *Hericium* je známá také jako Yamabushitake, Hou Tou Gu (Monkey head mushroom) nebo hedgehog mushroom. Jde o vizuálně atraktivní houbu díky velké bílé "hřívě" vypadající jako zamrzlý vodopád. *Hericium* obsahuje bioaktivní sloučeniny a molekuly, jejichž vlastnosti souvisí s mikrobiomem, zažívacím traktem, kognitivními funkcemi a osou střeva-mozek.

Jde o jedlou houbu známou z Asijské kuchyně a z Tradiční čínské medicíny. První pramen (ilustrace) o ní pochází z dynastie Ming ze 16. století. Tradiční čínská medicína o ní říká, že posiluje pět oblastí. Používá se při nedostatku tzv. Qi. Užití *Hericia* v holistické praxi má tisíciletou tradici. Budhističtí mniši ji používali pro posílení koncentrace během meditace, zaujala je proto, že dovedla vyčistit mysl. V Tradiční čínské medicíně se zase používá při problémech se zažíváním.

Hifas da Terra = Quality, Purity and Potency

Hifas da Terra má motto "Quality, Purity and Potency" - "Kvalita, Čistota a Účinnost". Aby tyto tři body mohla značka u všech svých produktů garantovat, vyvinula exkluzivní systém kontroly kvality kombinující pokročilé vlastnosti technologií užívaných v Oddělení výzkumu a vývoje, a striktní požadavky Oddělení kontroly kvality. Výroba se drží těchto pravidel:

360° dohledatelnost - každou složku v produktech Hifas da Terra lze dohledat doslova ze všech stran, proto 360°. Přísně kontrolovaná produkce od pěstování, přes kultivační procesy až po uvedení na trh podléhá farmaceutickému standardu kvality GMP (Good Manufacturing Practice).

Trojí analytická kontrola - kontrola probíhá v oblasti bezpečnosti, čistoty, koncentrace aktivních složek a potvrzení stability finálního produktu. To zahrnuje testování na mikrobiologickou čistotu, pesticidy, těžké kovy a lepek. Každý extrakt z hub má svůj unikátní "otisk prstů" pořízený pomocí pokročilých analytických technik, který nám pomáhá doložit identitu extraktu.

Bezpečnost - Produkty se testují pro získání statutu "organic": Toto testování garantuje naprostou absenci 400 pesticidů a těžkých kovů v každé vyprodukované šarži stejně jako ve finálním produktu. Externí kontrolní analýzy provádí organizace EUROFINS a CRAEGA.

Mikrobiologické testování - Testování Hifas da Terra je v některých případech více striktní než ta, která vyžadují Evropské lékopisy stanovující předepsanou kvalitu léků.

Testy na stabilitu - Jejich použití je normálně vyhrazeno exkluzivně pro farmaceutický

průmysl a mnoho společností je neprovádí. Finální produkty jsou testovány pod určitou teplotou s vlhkostí vzduchu, aby se posoudila stabilita formule.

Koncentrace - Standardizace aktivních složek: Na rozdíl od ostatních produktů z adaptogenních hub, Hifas da Terra informuje na etiketách o koncentracích aktivních složek - tyto koncentrace jsou získané pomocí přesných analytických procesů. Laboratorní tým Hifas da Terra certifikuje jejich přítomnost, složení a koncentraci (beta-glukany, terpeny, vitamíny a minerály, a další látky), prostřednictvím externích analytických auditových systémů - GMP, ISO 13485 a EUROFINS Labs.

Pouze esenciální složky - a žádné neesenciální (rýže, dřevo, slupky,...)

100% rostlinné kapsle - naše kapsle nejsou smíchané s bylinnou medicínou, umělými sladidly nebo plnidly

100% Recyklovatelné - 100% recyklovatelné skleněné nádoby

Maximální koncentrace nedenaturovaných biomolekul extraktu = technologie HGE - Hifas Green Extraction.

Heslem je "Healthy & Conscious - Always good for you, now better for the planet". Dosáhnutí dokonalosti našich produktů spolu s ochranou prostředí je naše zdravá obsese. Od začátku do konce, od nejdůležitějšího až po malé detaily toho, co děláme a jak to děláme, nás definují tyto standardy a principy:

BIO, NE-GMO produkty

GMP farmaceutická kvalita a bezpečnostní standardy

Produkty vhodné pro celiaky, jedince s laktózovou intolerancí a vegany

100% rostlinné kapsle z celulózy, očištěné vody a mrkvového koncentrátu

Papír z udržitelných lesů... a nyní u našich produktů sklo nahrazuje recyklovatelný plast

Naším dalším cílem je být zelení

Balení: 100 g

Dávkování: užívejte 5 g (cca 1 vrchovatá polévková lžice) 1-2x denně. Přidejte do jakéhokoli jídla-do svého oblíbeného smoothie, jogurtu, kakaa, polévky. Balení obsahuje 20 dávek.

Upozornění: Skladujte v chladu a suchu. Ukládejte mimo dosah dětí. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Není náhrada pestré stravy.

Výživové údaje: ve 100 g, v 5 g*

Energetická hodnota: 982 kJ/ 238 kcal, 49 kJ/ 12 kcal

Tuky: 3,8 g, 0,19 g

z toho nasycené mastné kyseliny: 1,87 g, 0,09 g

Sacharidy: 3,7 g, 0,19 g

z toho cukry: 1 g, 0,05 g

Vláknina: 51,8 g, 2,59 g

Sůl: 0 g, 0 g

Beta-glukany: 23,17 % (23,17 g), 23,17 % (1,1585 g)

* 5 g odpovídá jedné dávce. Balení obsahuje 20 dávek.

Složení: 100% prášek z *Hericium erinaceus* (Korálovec).

100% *Hericium erinaceus*.
